

## 萍乡烟草组织干部到芦溪 党风廉政建设教育基地参观学习

为进一步加强党风廉政建设和反腐败工作,筑牢党员干部拒腐防变思想道德防线,近日,江西萍乡市局在芦溪县局召开纪检监察工作会议之后,组织与会人员到芦溪县党风廉政建设暨预防职务犯罪警示教育基地参观学习。

参观人员认真观看了芦溪县警示教育基地展示厅的决策

(杜俊铭)

## 景德镇烟草 开展综治宣传月活动

为深入推进建设活动的开展,营造和谐稳定的社会环境,景德镇市烟草专卖局(公司)3月份集中开展了社会治安综合治理宣传月活动。

本次活动结合该局(公司)实际,制定了宣传计划,落实宣传内容,及时发布报送宣传信息,悬挂宣传横幅、条幅,电子屏幕滚动播放宣传内容等形式,广

(陈欣)

## 江西中烟开展社会治安 综合治理宣传月活动

近日,江西中烟工业有限公司下发《关于开展社会治安综合治理宣传月活动》通知,决定在全省烟草工业系统开展为期一个月的社会治安综合治理宣传月活动。

活动的宣传重点主要有八项:一是宣传党中央、国务院和省委、省政府、国家局及公司党组关于加强社会治安综合治理、深入开展平安建设的重要部署。二是宣传各单位党政领导认真履行“保一方平安”的政治责任、加强对社会治安综合治理和平安建设领导的经验。三是宣传各综治责任单位充分发挥职能作用,全力促进社会和谐稳定的经

(李前进)

## 江西烟草完成密集型烤房设备 公开招标采购工作

日前,江西省密集型烤房设备公开招标采购工作在湖南省招标投标交易中心开标。

根据国家局烤房设备招标采购管理办法和密集型烤房技术规范的有关规定,江西省2010年密集型烤房设备的公开招标采购工作委托湖南省局进行。全国共有39家供应商报名,29

(毛永强)

## 企业发展的领军人 ——记洛阳烟草服务中心总经理张富仓

本报记者 罗红耀  
通讯员 曹新杰

近年来,洛阳烟草服务中心抓住机遇,奋力拼搏,企业生产经营得到了长足进步。回想这几年企业改革发展的心路历程,洛阳烟草服务中心广大员工的目光一定会不约而同地聚焦在一个人的身上,那就是河南省机电系统五一劳动奖章获得者、洛阳烟草服务中心总经理张富仓。

多年来,张富仓养成了勤于学习,善于思考的好习惯,平时不管再忙再累,他总要挤出时间阅读当天的报刊、杂志,浏览网上的新闻资讯,以使自己思想观念紧跟形势发展,保持对事情分析把握的前瞻性和驾驭全局的能力。与他共事的人对他的评价是:开明公正、以诚待人、知贤善用、做事认真、注重细节、勇于改革与创新、崇尚实干与合作。

2008年上任伊始,洛烟服务中心面临改革进程的“拐点”,面对多元化经营企业整合刚刚结束、领导班子刚刚调整而带来的许多复杂困难和问题,如何才能适应形势发展,张富仓凭借敏锐的思考力和果断决策力,认真

分析综合各方信息,寻找中心发展的着力点,提出了“瞄准困难求突破,团结一心谋发展”的经营理念,引导全体干部职工自觉地把思想和意志统一到这个既定目标上来,把智慧和力量凝聚到强势推进新跨越的发展上来,把干劲和热情奉献到完成各项工作任务上来,以只争朝夕、奋力拼搏的精神,勤奋工作,使企业逐步走出困境,快速步入发展轨道。

### 把握机遇 全面提升自主创新能力

张富仓牢牢把握企业发展的机遇,着眼于单位长远发展,为了加快服务中心发展速度,不断做大做强企业,他经过多方调查论证并报上级部门批准,总投资600余万元,对彩印厂印刷设备进行技术改造;针对中心各厂产品质量现状,投资数十万元,购进一批配套检测设备和仪器,进一步促进产品质量的提高和生产成本的降低。同时,还引进了水松纸设备,从而扩大生产经营范围,为企业做大做强奠定了坚实的基础,加快了企业快速发展的步伐。

## 广昌烟草

## “五个强化”提升专卖管理水平

江西广昌县烟草专卖局积极转变专卖管理工作思路,强化五项工作,进一步提升2010年专卖管理水平,使烟草市场净化率有明显提高,卷烟打假工作有新的突破。

**强化市场监管力度,进一步提高市场净化率。**巩固和完善联合打假长效机制,开创打假工作“政府牵头、部门协调、职责明确、齐抓共管”的良好局面;紧扣假烟、销假两个环节,制订切实可行的预防措施,确保露头就打,最大限度切断其分销渠道;深入开展打击制售假烟网络工作,确保年内完成一个符合

国家标准的假烟销售网络案件。

**强化内部专卖管理监督,提升企业整体规范水平。**进一步提高认识,坚持不懈地抓好内管工作,按照《县级局工作流程及规范》的规定,从生产、经营环节入手,对卷烟购进、分销、配送;烟叶计划分解、种植、收购调拨、废弃烟叶处理等节制点进行事前、事中、事后的监管。履行职责、确保监管到位;明确责任,严肃查处违法违规行为。

**强化激励考核措施,调动专卖人员工作积极性。**广昌县局进一步完善“12313”电话举报奖励机制,充分调动

举报人、协办部门等参与烟草专卖打假工作的积极性。同时,建立并严格落实专卖人员月度考核机制,把业绩工资的50%用来作考核浮动工资,使专卖人员绩效考核真正做到标准化、科学化、透明化。

**强化依法行政,进一步规范依法行政许可。**要进一步加大文明执法工作力度,严格规范执法行为和工作流程,提升依法行政、依法管理、文明服务的质量和效率;要严格规范行政许可事项,大力推广实行零售户许可证“一站式”申请、发放的管理模式;要强化对行政

处罚、行政复议、行政许可等行政行为的监督;要深入开展新修订《烟草专卖法》及《烟草专卖行政处罚程序规定》的宣传实施工作。

**强化专卖队伍建设,进一步提高整体素质。**加大对专卖人员的培训教育力度,通过案卷评比竞赛、行政执法培训、执法培训、案卷制作现场观摩学习,真假卷烟鉴别知识培训等,提高专卖队伍业务素质和办案水平,建设一支招之即来、来之能战、战之能胜的专卖队伍。

(荣强)

## 滨海烟草:突出“双优”同创 力促“上水平 创一流”

2010年来,江苏省滨海县局(分公司)在认真贯彻落实江苏烟草商业系统《走在行业前面,展现一流水平,全面建设现代烟草发展规划纲要》的同时,突出优秀县级局和优秀分公司“双优”同创工作,努力创新思路,狠抓措施落实,力促“市场营销、市场监管、内部监管、基础管理、队伍建设、文化建设”六项工作“上水平、创一流”。

在“双优”同创工作当中,该局(分公司)主要领导在亲自抓创优、抓项目的同时,把党员干部作为创优工作的排头兵和主力军,并以“争创全国优秀基层单位,努力打造崭新滨海烟草”为口号,以“上水平、创一流”为宗旨,以“建一流班子,带一流队伍,树一流形象,创一流业绩”为目标,组织和引导广大干部职工立足岗位,团结拼搏,勤奋务实,敬业奉献,坚持做到“言必为创优、行必为创优”和“人为创优、个个忙创优”,努力在创优过程中展示滨海烟草人锐意进取、蓬勃向上的精神风貌。

该局(分公司)在“走出去学、引进来做”上做文章,组织“双优”同创工作领导小组成员分赴东海、东台、溧阳等试点单位参观学习,让大家对照先进、

寻找差距、开阔眼界、激发动力,不断提升创优工作水平。

“走出去学,关键是看自己怎么做”——该局(分公司)一方面适时组织召开“双优”同创工作推进会,听取各部门的创优工作开展情况,查找工作中存在的不足,并研究部署今后努力方向和推进措施。另一方面,对照创优评价标准,实施项目化管理。重新制订出台了《加快推进“双优”同创工作项目计划

书》,进一步细化创优工作的标准、项目、指标和内容,并逐一打成“项目包”,明确任务分解,实行“任务倒逼、目标倒排、时间倒算、挂图作战”,形成了“创优工作项目化、项目工作目标化、目标任务责任化”的良性互动格局。

另外,该局(分公司)还实行创优工作动态通报制,要求各部门定期向创优工作领导小组汇报工作开展情况,再由创优工作领导小组办公室对各部门的

汇报情况进行汇总,编印《滨海烟草通讯》。同时,还通过联系会议或内部资料交换等方式,建立定期或不定期信息通报、信息共享制度,积极创造条件,加强相关业务交流与合作,增进协调配合,力求创优工作的各个程序、各个环节相互衔接,相互协调,相互促进,实现“双优”创建工作共同“上水平、创一流”。

(程鹏)



## 贺州烟草:工商协同创新招,活色生香开讲堂

近日,广西贺州市公司协同湖北中烟工业有限责任公司巡回各区域市场召开黄鹤楼品牌文化宣讲会,分别在富川、昭平、钟山、城区举办了六场生动的零售户培训课。

此次零售户培训外聘达人培训机构的营销培训师分别从销售方法、销售技巧、卷烟陈列、品牌文化等方面,开展了生动的互动式教学,获得了零售户一致好评。会后,不少零售户表示此次培训让他们受益匪浅,收获了不少“实战”技巧,希望公司今后多开展此类的培训。

郭熙 黎冰 摄影报道

## 许昌烟机 召开2010年政治工作会议

近日,许昌烟机公司召开2010年政治工作会议。会议传达、学习集团公司2010年工作会议精神,回顾总结公司党委2009年工作情况,安排部署2010年主要工作任务。

公司董事长、党委书记张彦岭代表党委向大会作了题为《聚人心 兴文化,积极发挥党委政治核心作用,抓机遇 谋长远,全力推进许昌烟机科学发展》的工作报告。报告回顾总结了公司党委2009年的工作情况。报告指出,2009年,公司党委在集团公司党组的正确领

导下,主要做了六个方面的工作。一是紧紧围绕企业生产经营,切实抓好党建工作;二是切实提高党委执行上级决策的能力,谋大局、抓大事;三是抓思想政治学习和宣传工作,提升全员素质和企

业形象;四是抓组织建设和人才队伍建设,充分发挥组织和人才资源优势;五是加强党风廉政建设,增强党员干部廉洁从政和拒腐防变能力;六是坚持“以人为本”,构建和谐企业。

报告对公司党委2010年的主要工作任务进行了安排部署。2010年,公司

党委提出了“强基础、重研发、兴文化、上水平”的工作方针和生产经营2412工作计划。围绕公司今年的工作重点,将着力做好六个方面的工作。即:以科学发展观为指导,组织开展创建优秀基层单位活动;加强企业文化建设,为公司持续健康发展提供强有力的文化支撑;做好宣传工作和思想政治工作,提升企业形象,建设和谐企业;全力推进党的建设,充分发挥“三个作用”;加强党风廉政建设,为企业持续健康发展提供有力的政治保证;加强对群众工作的领导,发

挥工会、共青团的桥梁纽带作用。公司总经理、党委副书记董秀明传达了集团公司2010年工作会议精神,着重通报了集团公司王崇光总经理所作工作报告和王仲强副总经理所作经济运行分析报告的内容。

会议对公司2009年度思想政治工作获奖论文和2009年度优秀通讯员进行了表彰,公司领导向获奖者代表颁发了证书。公司党委书记张彦岭代表党委与各党支部书记签订了2010年党建目标责任书。

(周文昭)

第一的管理方针,不断增强员工的质量意识,在工艺标准上下功夫,抓好原辅材料采购质量关、在线产品的抽检关、产成品验收入库关,依据质量管理制度办法,加大对质量事故的奖惩力度,明确责任,落实到人,层层签订质量责任书,建立质量管理体系,严格按照体系要求,紧紧围绕“质量是企业的生命”这一主题,开展质量攻关,决不让不合格品出厂。下属莱赛尔厂围绕提产、提质、降耗,开展质量生产管理;彩印厂和铝箔纸厂以不断优化工艺流程、创新研发新技术、创新质量管理方法,进行质量生产管理。嘴棒厂以设备性能改进为抓手,大力开展质量攻关。经过努力,嘴棒吸阻CPK值≥10合格率,比之前提高了233个百分点。在河南省中烟公司2009年在线质量评价中得到99分的好成绩,受到了河南省中烟公司和烟厂的肯定和好评,从而提升了企业良好的对外形象,在产品信誉度上有新突破。

产品质量的持续提升,给企业带来了良好的市场声誉,极大地提高了企业的知名度和市场竞争力。

### 打造文化 加强企业精神文明建设

企业文化是支撑企业持续、健康、快速发展的精神支柱,张富仓充分意识到企业在快速发展的同时,需要持

之以恒的企业文化建设作为企业发展的精神力量。在他的大力倡导下,服务中心开展了丰富多彩、喜闻乐见的业余文化活动,用健康向上、有益的文体活动充实职工文化生活。修建了花房,美化了工作环境。对中心礼堂重新修缮,办起了职工之家,铺设了羽毛球场、乒乓球桌和购买了健身设施,先后组织职工开展了跳绳比赛等多种趣味性活动,并开展“科学在身边”和“安全生产月”活动为主题的征文活动以及安全知识有奖竞赛等。同时,积极参加上级组织的各类体育比赛、文艺汇演等各种活动,并取得了良好成绩。2009年,参加上级举办的建党88周年“红歌”比赛和建国60周年职工文艺汇演中分别获得第一名。参加河南省军民汇演,得到了省领导和部队首长的高度赞扬。这些活动的开展,极大地增强了职工的集体意识,体现了服务中心的整体团队精神和企业的凝聚力、向心力,提高了单位的知名度,树立了企业的良好形象,打造出了具有服务中心特色的企业文化,为服务中心持续、健康、快速发展提供了坚实的文化支持、思想保证和精神动力。

目前,洛阳烟草服务中心在张富仓的带领下,坚持勤政务实、廉洁自律的工作作风,坚定信心,奋勇拼搏,广大职工心齐气顺,保持着较好的精神状态,他们在领导人张富仓的带领下,正在不断开创洛阳烟草服务中心的新局面。